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Material realizat cu sprijinul financiar al Comisiei Europene. Conţinutul 

prezentului material reprezintă responsabilitatea exclusivă a autorilor, iar 

Agenţia Naţională şi Comisia Europeană nu sunt responsabile pentru 

modul în care conţinutul informaţiei va fi folosit.  

 

 

 

Buletin informativ nr. 11 

APRILIE 2019                                    

Parteneriatul strategic în domeniul școlar 

”Get in shape for Europe” (GISE) 

2018-1-RO01-KA229-049580_1 

”Get in shape for Europe” (GISE) 

În perioada 1 septembrie 2018-31 august 2020, Liceul ”Ștefan Procopiu” 

implementează proiectul de schimb interșcolar ”Get in shape for Europe” 

(GISE). Parteneriatul este coordonat de Liceul ”Ștefan Procopiu” Vaslui. 

Parteneri sunt 4 școli din Bulgaria, Grecia, Italia și Polonia. Scopul 

proiectului este promovarea valorilor democratice și a drepturilor 

fundamentale, a incluziunii sociale și a cetățeniei active și dotarea elevilor și 

profesorilor cu informațiile și cu competențele necesare  pentru a deveni 

cetățeni europeni  informați și implicați. 
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NUANȚELE DISCRIMINĂRII 
 

În data de 7 martie 2019, membrii Clubului European de la Liceul ”Ștefan Procopiu” Vaslui au 

organizat activitatea ”Nuanțele discriminării”.  Cei 30 de elevi au explorat formele discriminării 

prin jocuri și activități de grup. Etapele activității:  Ce este discriminarea? Formele discriminării 

(elevii au definit discriminarea și au identificat formele acesteia pe baza unui material video cu un 

interviu de angajare), activitate de grup (elevii au primit sarcina de a reda formele discriminării 

prin desen, mimă, afiș etc.), exercițiile ”Eu te văd exact invers” și ”Tabloul discriminării”, 

evaluarea activității. Elevii au conștientizat gravitatea actelor de discrminare și au înțeles 

necesitatea respectării drepturilor omului și implicării active în combaterea discriminării.  
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DRUMUL ROMILOR CĂTRE LIBERTATE 
 

În data de 13 martie  2019, elevii din Clubul European au parcurs ”Drumul romilor către libertate” 

într-o activitate care a avut ca scop promovarea toleranței și diminuarea streotipurilor și a 

prejudecăților față de această etnie prin cunoașterea istoriei și tradițiile acesteia.  Elevii au fost 

interesați să descopere informații utile despre cultura romilor  care vor contribui la reducerea 

acțiunilor discriminatorii față de această etnie.  
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SEDUCȚIA LECTURII 
 

În data de  20.03.2019, în cadrul proiectului "Seducția lecturii" realizat în parteneriat cu 

Biblioteca Județeană, 67 de elevi de la Liceul "Ştefan Procopiu" Vaslui, coordonați de către 

doamna profesoară Mărăndescu Mihaela au participat la o activitate care a avut ca scop 

dezvoltarea interesului pentru lectură în rândul adolescenților. 

 Cu această ocazie, eleva Ciobanu Daniela a prezentat colegilor romanul "Arsă de vie" de 

Souad care abordează o temă actuală și anume discriminarea, statutul femeii în Iran, 

considerată a fi inferioară bărbatului, tratată ca o sclavă. Doamnele bibliotecare Bârsan 

Gabriela și Geantă Cornelia au propus elevilor alte cărți interesante precum "Căpitanii 

nisipurilor" de Jorge Amado, "Fiica negustorului de mătase" de Dinah Jefferies. Anticipând 

data de 21.03.2019, Ziua Mondială a Poeziei, doamna bibliotecară Bârsan Gabriela a încercat 

să sensibilizeze elevii prin prezentarea poetului local Petruş Andrei. Elevii au conștientizat 

necesitatea includerii lecturii în preocupările lor permanente, ceea ce înseamnă că efortul 

nostru este apreciat. 

 

https://www.facebook.com/photo.php?fbid=2017901214995544&set=pcb.2104562602925338&type=3&__tn__=HH-R&eid=ARDGxo2_mhjrpf6qzmTkvKzb1AOXiwFbRB5p-YzyMWz73ChhHpzoJgK9B16Qj6I3YTxg6UxI8Q5ML16L
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În data de 26 martie 2019, elevii de la clasa a X-a A și-au dezvoltat competențele digitale și 

cunoștințele despre țările partenere în proiectul GISE (tradiții, bucătărie tradițională, costume 

populare, muzică, dansuri etc.) realizând, în cadrul orelor de informatică, ”hărți mentale culturale” 

sub coordonarea prof. Bărdiță Carmen. 

 

 
 

HĂRȚI MENTALE CULTURALE 
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SĂ DESCOPERIM FRANCOFONIA ȘI VALORILE SALE 
 

În data de  22 martie 2019, elevii de la clasa a IX-a D au descoperit valorile francofoniei sub 

coordonarea prof. Coșaru Georgiana. După audierea imnului Francofoniei, elevii au fost într-o 

discuție despre ce înseamnă termenul francofonie. După vizionarea materialului video ”Franceza este 

o șansă”, elevii au identificat regiunile francofone, istoria sa, statele membre, statutul limbii franceze 

ȋn aceste state, rǎspȃndirea vorbitorilor de limbǎ francezǎ pe glob, realizările, valorile și obiectivele 

Organizației Internaționale a Francofoniei - OIF. Elevii, împărțiți în grupe, au realizat postere pentru 

a promova obiectivele Francofoniei: diversitatea culturală, egalitatea, solidaritatea, protecția 

mediului, democrația, drepturile omului. Evaluarea activitǎții se va realiza prin completarea de 

chestionarului ” Quiz sur la Francophonie”. 
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STEREOTIPURILE DE GEN ÎN MATEMATICĂ 
 

În data de 28 martie 2019, 23 de elevi au dezbătut aspecte legate de stereotipurile de gen din 

matematică. Printre ei, 4 membri din Clubul European: Laura, Silviu, Vlad și Bogdan. În 

Suedia s-a realizat un studiu de către cercetătorul şi profesorul în neuroştiinţă cognitivă Dr. 

Torkel Klingberg de la Institutul Karolinska, în urma căruia s-a constatat faptul că fetele şi 

băieţii care au participat  la studiu și au rezolvat testele de matematică au obţinut punctaje 

similare, indiferent de sex. Concluzia activității: indiferent de gen, elevii pot face performanţă 

inclusiv la această disciplină de studiu.  
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INTERCULTURALITATE 
 

Pe parcursul lunii martie 2019, membrii Clubului European  au fost foarte activi pe grupul privat 

de pe Facebook. În perioada 1-3 martie 2019, membrii Clubului European au marcat Ziua 

Națională a Bulgariei (3 martie) prin intermediul a 20 de întrebări. În perioada 23-25 martie 2019, 

membrii Clubului European au marcat Ziua Națională a Greciei (25 martie) prin intermediul a 30 

de întrebări În perioada 11-19 martie 2019,  membrii Clubului European  au realizat Alfabetul 

societății interculturale.  
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Get in shape for Europe ... in ITALY 
 

În perioada 1-5 aprilie  2019, 5 membri din grupul țintă al proiectului ”Get in shae for Europe”  

vor participa lao  activitate  trasnațională de învățare/predare/formare găzduită de I.S. „E. 

Majorana – A. Cascino” Piazza Armerina din Piazza Armerina (Italia). Înainte de plecare, 

elevii (Pașcu Georgiana, Apenei Loredana, Lopătaru Laura, Alexandru Silviu, Volocaru Vlad) 

au particiat la activități de pregătire.  În următorul buletin informativ vor fi descrise activitățile 

la care au participat elevii în Italia.    
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CEI MAI ACTIVI ELEVI DIN 
 CLUBUL EUROPEAN ÎN MARTIE 2019 

 

Olariu Diana Andreea (clasa a IX-a F) 

Proca Bianca (clasa a X-a D) 

Călinescu Bogdan (clasa a X-a A) 

Mititelu Alexandru (clasa a XI-a G) 
 

 

 
 


